

我市27人进入公选副厅级面试

其中女干部10名，博士18名

□晚报记者 裴蕾

本报讯 我省公开选拔省直副厅级和高校校级领导干部工作笔试成绩揭晓，全省有246人进入面试，其中我市共有27人进入面试，该成绩在全省18个地市中名列第一。昨日，记者从郑州市委组织部获悉，此次公选笔试评卷工作已经结束，按照公选工作方案“依据笔试成绩，对5个报考类别分别按1:4的比例由高分到低分确定面试人员”的规定。

省公选办发布的消息显示，此次笔试，实际参加应试人员1879人，其中参加省直副厅级领导职位考试的1706人，参加高校校级领导职位

考试的173人。据了解，此次笔试评卷工作借鉴高考评卷模式，采取网上评卷，每道题均由两人以上阅评打分，以保证评卷的客观、公正。从评卷整体情况看，这次笔试较为客观地考察、反映了应试者分析解决问题的能力和知识面。

市委组织部有关负责人昨日介绍说，经过资格审查后，我市共有143人参加了此次笔试。在通过笔试的27人中，有10名女干部；有18人是博士学位。

为了帮助27名面试人员做足“应试”准备，在6月28日下午和29日上午，市委组织部还特别有针对性地组织本市这27名即将进入面试人员进行了集中培训。



万余毕业生招聘会争“饭碗”

教师、会计 抢着当 采矿、机械 少人问

6月28日，“2008年河南省大中专毕业生专场招聘会”在省人力资源市场举行，1.5万余名大中专院校毕业生前去争夺“饭碗”，80余家省内外具有影响力的企业提供IT、电子、信息、机械、环境工程、管理、医药、教育等岗位5000余个。据统计，当天共有4816人与用人单位达成就业初步意向。

晚报记者 陈静/文 常亮/图

会计学、计算机等专业需求依然过剩

在招聘会现场，不少会计、电脑、文秘等专业的毕业生尽管到处投递简历，实际却收效不大。一名从洛阳赶来的财会毕业生说：“我都投了10多份简历了，但竞争对手太多，到现在也没找到单位。”

省职业介绍中心高级职业指导师赵艳红说，近几年来我省的职业教育市场存在一定的盲目性，电脑、财会等一些“热门”专业因连年招生过多，市场供大于求，学生就业困难，造成教育和人才资源的浪费。而基础、能源行业专业人才缺乏。从专业情况来看，采矿、机械、钢铁、冶金、电力等人才需求量很大，而电子、计算机、法学、会计学等专业的需求依然过剩。

教师岗位竞争激烈

根据我省前不久发布的2008年度河南省人才需求目录显示，目前中小学教师是省



此次招聘会采取提前预发票的方式组织求职者分段入场，没想到在预发票点领票的求职者差点儿把窗户挤破。

内相当抢手的职业之一。在28日的招聘会现场，中小学教师应聘也是异常激烈。

本次招聘提供教师岗位共110个，其中安阳育星艺术中学需要招聘40名教师，“不到一个小时我们就收了50多份简历。”郑州联大外国语培训学校招20人，为了优中选优，只好决定在招聘的现场要求学生用英语介绍自己。

为灾区大中毕业生开启“绿色通道”

在招聘现场，还专门设立了“灾区来豫就业服务窗口”。省职介服务中心负责人介绍说：“为帮助灾区来豫的大中专毕业生尽快地实现就业，我们联系了省内一些知名企业，收集了1000多个适当的岗位信息，免费为毕业生们提供政策咨询、职业指导、职业介绍等服务，并免费建立人才库，保存档案3年内不收取任何费用。”

全省5400名考生昨日开始军校面试体检

心理测试很简单 考生不必紧张

□晚报记者 张竞昳

本报讯 昨日，我省报考军队院校和地方高等院校国防生的考生开始面试、体检。根据河南省军队招生领导小组办公室划定的高招军检线，我省共有约5400名考生有机会参加政审、面试、体检。

今年共有34所军队院校和73所地方高等院校在我省招生1714人，比去年少了22人。其中军队院校招生1056人，地方高等院校招收国防生658人。军人职业适应性心理测试项目是去年军检的新增内容，主要检验考生的心理承受能力及思维反应速度。据介绍，心理测试题目都比较简单，考生只要静下心来，完成题目不成问题。

又讯 根据安排，报考公安院校及公安现役院校的考生也将在同期进行军检，其中，中国人民武装警察部队学院的面试、军检时间从原定的6月29日调整至7月2日进行，考生提前一天报到，其他安排不变。

6月29日至7月2日
军校生(国防生)面试、体检

6月29日 新乡、洛阳、开封、许昌
6月30日 郑州、安阳、周口、濮阳、漯河
7月1日 南阳、驻马店、商丘、三门峡、济源
7月2日 信阳、平顶山、焦作、鹤壁
报名地点：河南省征兵接待站
(郑州市经七路33号附1号)

面试、体检地点：郑州市纬三路小学
(郑州市经七路49号)

办公空间装修专家

郑州九鼎装饰 60917982/3

农业路国际企业中心 www.zzjdzs.com

面试分数线和人数

省直副厅级年轻干部类 面试分数线为100分，面试人数104名

省直副厅级女干部类 面试分数线为92.5分，面试人数60名

省直副厅级非中共党员干部类 面试分数线为93.75分，面试人数20名

高校校级年轻干部类 面试分数线为97.25分，面试人数42名

高校校级非中共党员干部类 面试分数线为95分，面试人数20名

首批灾区技校学子 来豫免费上学

吃住行学校全包 毕业后优先安排工作

□晚报记者 陈静/文 马健/图

本报讯 6月28日21时许，载着100名四川绵竹东汽高级技校学生的K386次列车，停靠在了郑州火车站第一站台，随后在对口接收的学校里，他们吃到了第一顿河南口味的夜宵。据了解，这是我省首批接收的灾区技校学生(如图)。

这些学生分别于去年春季和今年春季入学，学习焊接和电子与信息技术两个专业。而此次对口接收这100名灾区技校生的3所河南省技工类学校，分别是郑州铁路高级技校、新乡市高级技校和洛阳高级技工学校。在今后的几年或是数年间，这些技工学生将在河南免费完成学业，毕业后如有意愿继续留在河南的，接收学校将为他们全程安排就业。

据悉，这些学生每年的学习、生活等费用在2000元左右，全部由接收学校支付，学习教材由中国劳动社会保障出版社免费提供。除此之外，郑州铁路高级技校还将在9月份正式开学后，每月另外给每位学生发放500元生活费，以后假期想回家的还发放路费并送车上。

据了解，按照国家对地震灾区实施技工学校培训援助的统一安排，我省承担了接收500名四川技校学生到豫免费学习的任务，近期还将有400名四川学生陆续来豫上学。



中国南方航空 CHINA SOUTHERN

24小时订票热线：

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码：08310702

郑州—深圳 280元起	郑州—广州 200元起
郑州—上海 240元起	郑州—北京 170元起
郑州—新加坡 1400元起	郑州—悉尼 3300元起
郑州—首尔 800元起	郑州—釜山 900元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠
郑州机场增加郑州—北京、郑州—大连、郑州—南宁航班班次
温馨提示：上述航线优惠均需提前定购
以上价格不含机场建设费和燃油费等杂费



河南梅苑航空服务有限公司

[Http://www.65622222.com](http://www.65622222.com)